

# 马化腾申领住房补贴?

## 深圳市“高层次专业人才住房补贴”引发网友热议

“胡润榜第二,福布斯榜大陆第五,坐拥293亿身家的腾讯CEO马化腾,一直在领取着深圳经济适用房住房补贴!”昨日,新浪、腾讯等微博上不少网友互相传播这条消息。但是马化腾领取的其实是“高层次专业人才住房补贴”。据了解,包括腾讯CEO马化腾在内的一批深圳企业高管数百人,均在“高层次专业人才住房补贴”之列。 快报记者 吴杰



### 马化腾领“经适用房补贴”?

昨天中午,微博用户“趣味笑话”语出惊人:“腾讯CEO马化腾坐拥293亿身家,仍领取深圳经济适用房住房补贴!在深圳市人力资源和社会保障局官网上的最新关于经济适用房住房补贴的社会公示中,684位知名企业高管赫然在列。”同时配上了官网的截图。微博发出之后,网上一片质疑之声,其中,曾被网友质疑学历造假的禹晋永,也在微博上开炮:“一个身家293亿的富豪马化腾去领取深圳经济适用房住房补贴,这到底是富豪的光荣还是耻辱?答案不言而喻;享受这样的待遇除了增加老百姓仇富的情绪外没有其他任何意义;需要说明的是深圳市政府人保局为吸引高层次人才的做法没有错。”

然而,记者登录深圳市人力资源和社会保障局网站发现,马化腾领取的并不是“经济适用房补贴”,而是深圳市“高层次专业人才住房补贴”。该网站还有一份“深圳市高层次专业人才2010年第三季度拟发放人员名单”,除了马化腾之外,金蝶软件董事长徐少春,以及华为、中兴等企业的高级人才均在列,还有19位“国家级领军人才”,包括一位两院院士。

### 领此补贴需提出两次申请

深圳市人力资源和社会保障局网站上的名单是“拟发放人员名单”,还在公示阶段。记者在该网站上找到了2010年修订的《深圳市高层次专业人才政策指南》,据此“指南”,高层次专业人才享受住房补贴的,按照以下建筑面积标准计算:两院院士200平方米,其他国家级领军人才150平方米;地方级领军人才100平方米;后备级人才80平方米。地方级领军人才可以享受购房补贴、购房贴息、租住人才公寓、租房补贴4种优惠政策中的一种。其中,选择

购房补贴的,购房补贴总额的30%可在购房后一次性领取,剩余购房补贴在5年内逐月等额发放。据2008年深圳媒体的报道,地方级领军人才的购房贴息发放标准为每月3100元。

此外,地方级领军人才需要向深圳市人事人才公共服务中心提交申请,最终决定机关是深圳市人力资源和社会保障局。经过认定后的地方级领军人才可以向深圳市住房和建设局提出住房优惠政策申请。

马化腾属于地方级领军人才,按此规定,要得到住房补贴的话,需要提出两次申请,先向人保局提交申请、获得认定,然后再向住房和建设局提出申请,最后才能得到这标准为100平方米的住房补贴。网友ric说:“马化腾为了补贴还提出了两次申请?”

### 他们需要住房补贴吗?

如果按照深圳房价每平方米2万元来算,100平米的房价为200万。据新浪科技报道,在最新的胡润富豪榜上,马化腾排名第二,在福布斯榜评选中,马化腾为大陆第五,坐拥293亿。从名单上来看,领取“高层次专业人才住房补贴”的大多数是高层次人才,网友们认为他们购房没有特别大的困难,对深圳市的“高层次专业人才住房补贴”政策提出质疑,认为没有把住房补贴给最需要的人,不合理。

网友hkyo则觉得这一补贴的发放符合他查到的各种规定:“这是给专才、院士等发的住房补贴,是吸引人才的一种奖励方法。”网友“鱼灵均”说,“高层次专业人才”也要区别对待:“要筛选,马化腾这样的企业家真的没必要,但那些工程师、教授什么的还是有必要的,毕竟现在买房不容易。”

记者昨天联系腾讯公司采访,对方回应称“我们尊重深圳特区的人才政策”。

# “网络隐私口水战”升级 金山百度腾讯等联合抵制360

360公司与腾讯公司关于网络安全与隐私窥探的口水战再度升级。昨天,金山、百度、腾讯、傲游、可牛等企业共同发布《反对360不正当竞争及加强行业自律的联合声明》。参与联合声明的企业在倡导公平竞争、呼吁行业主管机构规范市场的同时,也承诺并呼吁同行企业“不与360发生任何形式的业务合作”。360公司回应,称此举为“打击报复360”。

### 多家企业宣布抵制360

这份“联合声明”中称,仅2010年3月以来,360公司就通过技术封杀、拦截等手段对包括百度、金山、傲游等公司的产品冠以“安全漏洞”“破坏360木马防火墙”等原因进行了一系列技术封杀。2010年9月底,360推出“360隐私保护器”将腾讯QQ的安全检查和用户正常操作诬蔑为QQ“窥视用户隐私”。

对此几家企业澄清:“360对同行恶意攻击的行为让我们忍无可忍……我们郑重承诺,并呼吁广大同行和我们一起做:公平竞争,维护行业健康、良好的市场氛围;不与360发生任何形式的业务合作;共同推动及协助行业主管机构出台行业规范,有效约束市场竞争行为。”此外,还有网友发现腾讯使用QQ的弹出新闻窗口宣布此次联合抵制的消息。

百度称,2010年3月,360将百度工具栏定义为恶评插件。此后不久,360又在进行系统扫描时,将百度工具栏定义为“系统安全漏洞”,并提醒用户卸载,对百度工具栏的正常发展造成严重影响。百度已于2010年8月向法院提起诉讼,通过法律途径进行解决。百度认为:“360将百度工具栏定义为‘系统安全漏洞’纯属无稽之谈。”

金山公司产品金山网盾则曾经被360以“破坏360木马防火墙运行”为由强行提示用户全面卸载。腾讯公司人士表示,近期360抹黑腾讯QQ“窥视隐私”也不是因为QQ电脑管家的迅速崛起使其受到威胁。

早在2006年8月16日,阿里

巴巴集团就曾发表声明,称阿里巴巴集团旗下所有子公司及业务部门永远不和360创始人周鸿祎投资及有关联的公司发生任何业务往来,同时还呼吁业内所有公司和投资机构,永远不要与周鸿祎及其关联公司发生牵连。

### 360反击:他们“合伙作恶”

昨天晚上,360公司有关负责人向记者发来360公司的声明,这份声明同时也在互联网上公开发布。360公司在声明中称:腾讯打击报复360,目的是为了转移视线,回避外界对腾讯偷窥用户隐私的质疑。对于金山、百度、腾讯等企业联合声明,360公司反击称,这些企业“合伙作恶”。

在声明中,360列举了自己认为的“有着光鲜外表的企业”的各种不正确作为:腾讯“涉嫌偷窥用户隐私,而且不断强制捆绑,强迫用户使用其产品,扼杀互联网创业公司。”百度则是“长期推广百度搜霸、百度工具条等恶意软件,把假药广告和钓鱼欺诈网站混在搜索结果中,攫取了整个假药产业七成收入。”金山也在被批评之列,因为“自身在日本却完全免费;做点案中做伪证,用冤狱陷害竞争对手;在国际评测中沦为倒数第一,却在国内宣传称‘全球第一’,遭打假名人王海起诉。”此外,这份声明还评判了遨游“捆绑金山网盾”和可牛“经常替金山出面攻击360”。

在声明中,360公司还称,自己已经有了“腾讯偷偷扫描用户硬盘的最新证据——‘超级黑名单’”。具体细节将在合适时机公布。知情网友称,“超级黑名单”指QQ有针对性地扫描近700款软件,以便抄袭。360最后表示:“在此,我们奉劝腾讯和上述公司:主动承认错误、接受用户监督,而不是抱团取暖,合伙作恶。”

一边是多家企业的联合声明,一边是360称他们“合伙作恶”,网友们被搞得一头雾水,称自己“只能转发消息”,网友cera则说:“不知道该听哪边,静观其变吧。” 综合

### 有图有真相



### 昨天买了个特价柚子

昨天买了个特价柚子,剥开来是这么大的。

### 快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

### 笑声的学问



现代快报:1.常【哈哈】的人,长得就比较喜庆;2.常【嘿嘿】的人,无人能与你争锋;3.常【嘻嘻】的人,可爱得有点天真;4.常【啧啧】的人,单纯又性感;5.常【吼吼】的人,你和嘿嘿有得一拼;6.常【哼哼】的人,又坏又可爱;7.常【呜呜】的人,装可爱失败;8.常【呵呵】的人,呵呵,你说呢?

网友评论

沉默的狂欢:有意思,常【嗯】的人呢?

周加菲:我是常哈哈的人。

### 网络媒体精要

### 这就是好姐妹

ID:道天

- 1.关系越好的,往往是最爱损你的。
- 2.和她们说话时,你总是能自动屏蔽那些不爱听的。
- 3.你的毛病她们永远比你更清楚。
- 4.碰到你以前喜欢过的人,她们总是特别激动地喊你快看快看。
- 5.有了小秘密,总是第一个想跟她们分享。
- 6.其实最关心你的,永远是那个最爱打击你的。
- 7.你们有着或多或少的相同的爱好,哪怕只有一点点。
- 8.只有在她们面前的那个,才是最真实的你。
- 9.你们一起高兴一起抽风,被旁人当神经病也笑得灿烂。
- 10.你们有着自己的小世界,虽然没有故意,但也是不经意地排他。
- 11.你们约定着,总是有那么那么多的以后。其实只是分不开。
- 12.你们总是同情心泛滥,说着鄙视你,心里也挺同意。
- 13.其实你们会经常吵架,却总是厚着脸皮磨回来。
- 14.你所想到的只有她是不是能幸福。
- 15.你可以无限制地随时随地欺负她,却不允许外人凶她一句。
- 16.你总是一副很花痴的样子,她们一边说你没眼光,一边伸着脖子陪你一起看。
- 17.当某个人不在时,一群人会理所当然地想同样的情况下那个人会怎样做。
- 18.被猜中心事的你,永远都只会“哼”的一声扭过脸去死不承认。
- 19.即使你总是埋怨她们给你买的不好东西,也总是挺高兴地用着。



### 天冷了 818取暖好方法

ID:我不冷不冷

开始降温了,天气一下子变冷了,不适应,确实不适应……一出门脸就凉了半截,想着用手搓搓吧,实在是不舍得把手从口袋里拔出来。跟各位讨论几个取暖方法,原则是好用不花钱随时随地都能用。

- 1.防寒靠抖~抖呀抖呀抖呀抖,浑身就热起来了,但比较消耗体力
- 2.防寒靠抱~找个朋友抱一抱呀,嘿嘿,不消耗体力,但八成会费心
- 3.防寒靠想~用意念控制自己,我不冷我不冷我不冷,不知道管不管用

网友评论  
猫的士气温度:到澡堂当锅炉工吧,吃住都在澡堂,不冷又赚钱。